

万隆华族关怀团队举办“自愿披露方案”讲座

【万隆讯】万隆华族关怀团队(MTP)于6月9日邀请西爪哇区税务总局办公室(Kakanwil Dirjen Pajak Jabar 1)主任埃尔娜女士(Ibu Erna Sulistyowati)在渤良安福利基金会会所三楼主讲与政府纲领有关税务“自愿披露方案PPS”讲座。来自各华社代表都踊跃地报名参加,都想了解与新税务PPS有关资讯。

斯日午后1时,讲座开始,由MTP协调主任陈春富(Dr.DjoniToat SH,MM)和人民思潮报(PR)代表沙

特利亚(Satrya)主持讲座。埃尔娜女士轻松地讲述:“多数民众对于现时政府正呼吁与税务有关的“自愿披露方案PPS”不很了解,虽然和税务特赦方案(tax amnesty)有相似之处,但有几点必须知道。众所周知,80%国家的收入来自于税务。”她说“这12年来政府的各种新措施,帮助了税务局达到目标,这是个了不起的成绩。还以西爪哇市县的16个税务办公室,成功超过目标的有14个包公室为



埃尔娜女士 阿迪低亚 鲁迪

例来证明。因此我今天来这里,是要讲清楚,怎样利用自愿披露方案PPS付清税务以及它的优势。我们现在也正在尽量整理一些措施使能更好地服务大众。今天在这里的来宾们,请你们正确地填写年

度通知信(SPT)。免得以后有第三方或银行来汇报,有些其他的收入没有收录进年度通知信。2023年将有让人们方便付税的应用程序。”

本来预定结束时间在午后4时而延长到5时许,

那是因为来宾们为解除疑虑,纷纷提出问题,也一一获得了埃尔娜女士和税务局随员阿迪低亚(Aditya Mulyadi)和鲁迪(Rudi Rudiawan)的回答。

李振健说:“虽说和税务特赦相似,但不少人对这个新的税务措施“自愿披露方案PPS”还不甚明白。因此我们华族团队举办这次的讲座,大家了解应该如何才是正确的报税。”

陈春富说:“今天听了埃尔娜女士讲述有关税务的问题,想必也为大家解

了不少疑惑之处。以后我们也许会举办与之有关的另外话题,让大家了解更多。”

讲座前,李振健主席与华社代表们一起陪同埃尔娜女士和随员到华族历史纪念馆参观,并详细解说印尼华裔的历史、文化习俗,以及介绍从独立战争一直到现在的各个领域里为印尼祖国的建设有贡献的华裔人士。”来宾都听得很有兴趣,频频发问,也获得了回答。

(雪妮报道)



陈春富主持并介绍讲员、埃尔娜、沙特利亚



现场一景



华社领导陪同埃尔娜女士在纪念馆内参观



结束后全体合影



咨询的来宾

庆祝金龙伯公庙建庙纪念日

蔡翠媚分发日需品给贫苦人士



【本报山口洋讯】6月12日星期日,在山口洋市山口洋南区Sedau村Latsirtarda路金龙伯公庙为庆祝

建庙纪念日,在神庙院子里分发日需品给贫苦民众。山口洋市市长蔡翠媚也参与分发了数百包日需

品包裹给贫苦民众。出席上述活动的除了蔡翠媚市长,还有山口洋南区警署长Inayatun

Nurhasanah 副警监,宗教部山口洋市办公室佛教事务部主任 Warsito,三发县地方法议会议员雁鸣(译音)和李妙龙师傅等。

金龙伯公庙理事长兼堂主李妙龙师傅说,上述公益活动是关心贫苦民众的体现,以减轻他们的负担。以及金龙伯公庙理事与广大民众联欢的契机。

“这项活动是建立联谊、互相帮助的场所。最重要的是显示我们对同类的关心。”李妙龙师傅如是说。

蔡翠媚市长赞扬金龙伯公庙举行的公益活动。他对金龙伯公庙理事和师傅的爱心行动表示赞赏。

她认为,上述活动是协助政府为贫苦民众造



福。“所有公益活动都对山口洋市政府大有帮助,以减轻贫苦民众的负担。让他们精神饱满地迎接生活的挑战。”她如是说。

蔡翠媚市长希望其他社团也能步金龙伯公庙的

后尘,为贫苦民众伸出援手。“这样的话,每一个人都会感到包容价值的美。我们必须不断维护山口洋市最包容城市的称号。”蔡翠媚如是说。

史蒂芬报道

棉兰六桂堂宗亲会庆祝成立25周年纪念联欢会

【本报讯】棉兰六桂堂宗亲会于六月五日星期日中午12时,在棉兰班焦峇都街会所二楼会议厅举行庆祝成立25周年纪念联欢会。

宗姑,宗嫂。大家欢聚一堂,同欢共庆。各位理事与宗亲首先在第四楼宗祠向神龛内供奉的六姓始祖即:洪、翁、

汪、方、江、龚之神位拈香膜拜,同申虔敬,祈求六姓始祖保佑印尼国运昌隆,风调雨顺,人民安居乐业。疫情早日结束,宗亲们

身体健康,合府平安,生意兴隆,财源广进。结束后移玉至二楼会议厅共进午餐,联络宗谊,其乐融融。董事长洪金龙报效饭盒,

炉主汪传辉报效饮料马奇沙及嫩椰。洪志通主席在联欢会上致辞表示感谢全体理事与宗亲多年来对本会的热

心支持,本会创会之宗旨是联络所有六姓宗亲,团结在一个大家庭内,弘扬中华优秀传统文化,为宗亲谋福利,并为社会福利及慈善事业作出了积极贡献,本会曾数次组团参加世界六桂宗亲恳亲大会,并曾在本会会所主办过,为团结国内外六桂宗亲不遗余力,敦亲睦族,联络宗谊。希望全体理事与宗亲加紧努力,承先启后,继往开来,创造出更美好的明天!

陈平治报道



左起洪福来、洪保山、洪志通、翁坤雄、汪传辉



各位宗亲宗姑宗嫂向天神拈香祭拜



宗亲们在第二楼会议厅聚餐



宗亲们合照